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Tarjáni Kéttannyelvű Általános Iskola 

és Alapfokú Művészeti Iskola 

Eddig történt iskolánkban 

Szeptember: 

 A tanév ünnepélyes megnyitója  

 Iskolai kirándulás 

 Nyelvek Európai Napja  

 Autómentes nap  

 Magyar Diáksport napja  

 Kutatók éjszakája  

 Népmese világnapja  

 Világsakk Fesztivál  

Október: 

 Zenei világnap  

 Olvassuk át az éjszakát  

 Megemlékezés az aradi vértanúkról  

 Népi játék napja  

 Aktív közlekedés hete  

 Halloween-nap  

 Október 23-a ünnepe  

November: 

 Márton- napi mulatság  

 Egészséges táplálkozás hete  

 Sakkpalota szakmai regionális nap  

 Nyílt tanítási órák  

December: 

 Mikulás őrjárat  

 Karácsonyi irodalmi teadélután  

 Karácsonyi vásár   

 Karácsonyi ünnepi műsor  

Jókedvű köszöntő 

 ~ Osváth Erzsébet ~ 

Tele a tarisznyám tréfával, jókedvvel. 

Csombékot kötök rá, hogy el ne szökhessen. 

Az új esztendőre tartogatom kincsem. 

Aki búval bélelt, annak adok ingyen. 

Gyertek, ti kesergők, ez mind a tiétek. 

Jószívvel kínálom, itt van hát, vigyétek! 

Marad magamnak is, nektek is jut bőven. 
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Folytatjuk. . . 

Maroknyi lelkes diák fogott össze, készített cikket, riportot azzal a szándékkal, hogy színes                         

olvasnivalóval lepje meg az érdeklődőket. 

Szívesen veszünk minden értékes ötletet, cikket, képet, amellyel iskolai életünket, diákjainkat és             

tanárainkat bemutathatjuk. 

Gyorsan eltelt a tanév első féléve, és már a 

téli szüneten is túl vagyunk. Most, hogy köze-

ledik a félév vége, érdemes egy kicsit visz-

szatekinteni az elmúlt hónapokra, és felidéz-

ni mindazt, ami iskolánkban történt. 

A nyári szünet után szeptember elején újra 

benépesült az iskola, és visszatértünk a T3 

mindennapjaiba. Az első hetek mindig 

nagy változást jelentenek: a pihenés és a 

játék után ismét előkerültek a könyvek, 

füzetek és a tanulnivalók. Szerencsére ha-

mar belerázódtunk az iskolai életbe, és 

újra együtt lehettünk barátainkkal. 

Az elmúlt hónapokban számtalan él-

ményben volt részünk. Iskolánkban sok 

DÖK-program színesítette a hétköznapo-

kat, emellett több háziversenyen is össze-

mérhettük tudásunkat és ügyességünket. 

Ezek a programok nemcsak izgalmasak 

voltak, hanem remek lehetőséget adtak 

a közös játékra és a csapatmunkára is. 

 

A tanulás mellett jutott idő osztályprogra-

mokra, beszélgetésekre és sok vidám pil-

lanatra a szünetekben. A téli szünet pedig 

jól jött mindenkinek: kipihenhettük ma-

gunkat, feltöltődhettünk, és új erővel vág-

hattunk neki az év második felének. 

Reméljük, hogy a tanév első féléve sok 

szép emléket hagyott bennetek, és a kö-

vetkező hónapokban is legalább ennyi 

élmény, siker és jókedv vár ránk az iskolá-

ban! 

      Üdvözlettel 
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Ópusztaszeri kalandunk – így láttuk mi! 

írta: Vén-Bakacsi Ádám 6.c 

Szeptember 12-én az egész Tarjáni Kéttannyelvű Általános Iskola és AMI elindult egy nagy                  
kirándulásra az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkba.  

Öt busszal mentünk két körben, és összesen 441 diák és a tanáraink voltak ott! 

 

 

Szeptemberben az iskolánk egy szuper kiránduláson vett részt az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti                

Emlékparkban. Már az elején nagyon izgatottak voltunk, mert tudtuk, hogy sok érdekes program vár ránk.              

Forgószínpad-szerűen jártuk végig az állomásokat, így mindig történt valami új, és egyáltalán nem                    

unatkoztunk. 

 

Az egyik legmenőbb dolog a Feszty Árpád-féle Honfoglalás körkép volt. Olyan volt, mintha tényleg              

visszamentünk volna az időben, és ott lettünk volna a honfoglaló magyarok között. A Rotundában sok             

kiállítást is láttunk, ahol megismerhettük a történelmünket a honfoglalás korától egészen napjainkig. 

 

Az Ófaluban is jártunk, ami olyan volt, mint egy igazi régi falu, itt megtudtuk, hogy régen az emberek mi-

vel foglalkoztak és hogyan éltek. A legjobb rész szerintem a Szatócsbolt volt, mert ott mindenki vehetett              

magának retro édességeket, még olyan cukrokat is ettünk, amiket még a nagyszüleink is ismertek. 

 

A nap végén a Látogatóközpontban két 3D-s filmet néztünk meg, ami nagyon látványos volt, és jó lezárása 

lett a kirándulásnak. Utána már indultunk is vissza az iskolába, de mindenki sok élménnyel és jó                       

emlékekkel tért haza. 
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Amikor az iskola éjszakára életre kel 

Az olvasás, a játék és a jó hangulat különleges 

módon kapcsolódott össze az idei éjszakai ol-

vasás programján. Az iskola falai ezúttal nem 

a megszokott tanulásnak adtak otthont, ha-

nem egy izgalmas, közösségi élmény színteré-

vé váltak, ahol a diákok egy felejthetetlen es-

tét tölthettek együtt.   

Október 4-én iskolánkban megrendeztük az 

„Olvassuk át az éjszakát!” programot, ahol a 

diákok egy egész éjszakát tölthettek bent az 

iskolában. Az este folyamán magyarul, angolul 

és németül is olvashattunk. Különböző könyvek-

ből hallgattunk részleteket, például a Robinson 

Crusoe, A titkos kert, Három idegen, Hogyan le-

gyél külföldi a britek között, Frankenstein, Lúdas 

Matyi és Az időfutár című könyvekből. 

Az olvasás után egy gyors nasi következett, majd 

kezdődhetett a plüsskeresés, amit mindenki iz-

gatottan várt. Ezután egy rögtönzött diszkóval 

folytatódott az este. Megkérdeztünk néhány diá-

kot, és mindenki azt mondta, hogy nagyon jól 

érezte magát, és jó lenne, ha jövőre is lenne 

ilyen program. 

 

Írta: Lukács Réka 6.b 
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Ijesztően jó Halloween az iskolánkban 

Diákjaink beszámolói  

Iskolánkban hagyományainkhoz híven az idei évben is                   

megrendeztük a tökfaragó és tökfestő versenyt, melyet egy       

szuper halloweeni buli követett. Ezzel kapcsolatban                            

beszéltem  néhány tanulóval, és kértem őket, hogy mondják el                           

tapasztalataikat.  

Janka, 2.b: Nagyon jól éreztem magam ezen a napon. Wednesdaynek öltöztem be, mer t ő a ked-

venc karakterem. Az tetszett a legjobban ezen a napon, hogy az egész iskola együtt ünnepelt, és szinte 

mindenki beöltözött. Sajnos nem faragtam tököt az idén. Két szóban így jellemezném ezt a napot: ijesz-

tő, hangulatos. 

Lora, 2.b: Hangulatos volt a buli, jót szórakoztunk, nagyon jó játékok voltak. Macskának öltöz-

tem be, tököt nem festettem. Röviden: ijesztő és szórakoztató. 

Boti, 2.b: Nekem ez a nap nagyon jó volt. Az tetszett a legjobban, hogy szinte olyan volt, mintha a 

szülinapi bulim lenne, mert egy nappal előtte volt a szülinapom. Vámpírnak öltöztem be, nem faragtam 

tököt. Röviden összefoglalva: jó és vicces volt ez a nap. 

Albert, 3.a: Szuper  buli volt az aulában, jól éreztem magam az osztálytársaimmal. Annak örültem 

a legjobban, hogy az a tök nyert a tökfaragó versenyen, amelyre én szavaztam. Csontváznak öltöztem, 

tököt nem faragtam az idén. Két szóban összefoglalva: rémisztő, hangulatos. 

Luca, 4.b: is nagyon élvezte az eseményt. A legjobban az tetszett neki, hogy mindenki beöltözött, 

és sok kreatív, érdekes jelmezt láthatott. Ő Enidnek öltözött, mert nagyon szereti azt a sorozatot. Bár 

nem festett tököt, de mindegyiket megcsodálta. Ő így jellemezte a napot: színes és vicces. 

Összességében elmondhatjuk, hogy a tökfaragó és tökfestő verseny, valamint a Halloweeni buli idén is 

nagy élményt jelentett a diákoknak. Mindenki jól szórakozott, sok volt a kreatív jelmez, a vidám nevetés 

és az izgalmas pillanat. Bár nem mindenki faragott vagy festett tököt, a hangulat így is szuper volt. 

Reméljük, jövőre is ugyanilyen ijesztően jó és emlékezetes Halloweeni napot tölthetünk együtt az is-

kolában. 

Díjazottak 

Készítették:  

  Stajer Anikó és Szabó Boglárka 4.b 
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Ha kíváncsi vagy, hogyan készült a 8. évfolyam az október 23-i ünnepi műsorra, olvass tovább!                   
Garantáltan izgalmas történet következik, tele nevetéssel, próbákkal és színpadi kalandokkal.  

A 8. évfolyam nagy műsora az 1956-os forradalom tiszteletére 

Írta: Lukács Réka 6.b 

Az idei október 23-i ünnepségre a 8. évfolyam nagyon izgatottan készült. Már hetekkel előtte próbáltak, 

hogy minden tökéletes legyen a színpadon. A műsor majdnem 40 percig tartott, és szinte mindenki részt 

vett benne. 

A színpadi előadás egy színdarab volt, ami az 1956-os forradalom fontos pillanatait mutatta be. Nagyon 

komoly volt, de közben izgalmas is. Volt tánc is, amit a Timi néni tanított nekik, és az évfolyam az                     

énekkarral együtt énekelt amit András bácsi tanított be, így a műsor színes és változatos lett. 

A próbák néha kicsit nehezek voltak, de közben sokat nevettek. Mindenki segített egymásnak, hogy a     

koreográfiák és a szövegek jól menjenek. Szilvi néni rakta színpadra a műsort, és Gábor bácsi segített a 

diákoknak megtanulni a szöveget úgy, hogy kiemeljék a fontos részeket. A tanárok is nagyon büszkék vol-

tak rájuk, és sok hasznos tanácsot adtak. 

Amikor eljött az előadás napja, a diákok kicsit izgultak, de amikor felmentek a színpadra, minden                            

feszültség elmúlt. A közönség tapsolt, és látszott, hogy tényleg tetszett nekik, amit készítettek. Nagyon jó 

érzés lehetett látniuk, hogy a sok próba és munka meghozta a gyümölcsét. 
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Karácsonyi mese a 4. évfolyammal 

Készítették: Stajer Anikó és Szabó Boglárka 4.b 

Decemberben az iskolánkban már minden a ka-

rácsonyról szólt.  

Mi, a 4. évfolyamosok nagyon izgatottak vol-

tunk, mert karácsonyi mesét adtunk elő.  

December 18-án a szülők és a vendégek, 19-én 

pedig az iskola tanulói nézhették meg a műso-

runkat. 

A mese különleges volt, mert Gizi néni írta. Egy 

nagypapa meséjén keresztül mutattuk meg,    

milyen varázslatos a karácsony.  

 

A mesében voltak gyerekek, hópelyhek, fények 

és fenyőfák is. Mindenki elmondta, neki mit je-

lent a karácsony. Volt, aki a fények ragyogását, 

más a hóesés csendes szépségét mutatta meg, 

és sokan a  családi együttlétről beszéltek. 

A végén kiderült, hogy a karácsony mindenkinek 

mást jelent, és szerintünk ez a legszebb benne.  

Mi is szerepeltünk az előadásban, és nagyon jó 

érzés volt a színpadon állni. A fények szerepé-

ben léptünk színre, és a jelenet hangulatát táncon 

keresztül keltettük életre.  

Nagyon büszkék vagyunk kortársainkra, és köszönjük a tanító néniknek, hogy felkészítettek minket 

erre a szép előadásra. 
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Titkok az Igazgatói Irodából 

Készítette: Stajer Anikó  

Sokszor találkozunk az igazgatónőnkkel, Eszter nénivel a folyosón, de vajon tudjátok, honnan indult, 

milyen kalandos úton került az iskola élére, és mi az, amitől igazán imádja a munkáját? Én most min-

dent megtudtam tőle – és persze még sok érdekes titokra is fény derült!  

Kezdjük az elején: honnan származik? 

„Kevesen tudják rólam, de nem szegedi születésű 

vagyok. Egy Baja melletti, kicsi bácskai faluból 

származom, onnan kerültem később Szegedre.” 

Mióta dolgozik nálunk, és miért döntött úgy, 

hogy igazgató szeretne lenni? 

„2002. augusztus 21-e óta vagyok az iskolában, ez 

az első munkahelyem. Eredetileg magyar–

történelem tanárként kezdtem, tanítottam hon- 

és népismeretet, társadalomismeretet, az első 

évben napköziztem is, tanítottam 4. évfolyamon 

magyart, aztán hosszú éveken át segítettem nek-

tek, a diákönkormányzat munkáját is. Voltam osz-

tályfőnök-helyettes, három osztálynál osztályfő-

nök, majd hét évig igazgatóhelyettes. Amikor az 

előző igazgatónő megbízatása lejárt, úgy gondol-

tam, jobb, ha a vezetést egy „belsős” kolléga viszi 

tovább, így megpályáztam az igazgatói címet – és 

így lettem igazgatónő!” 

Milyen volt Eszter néni gyerekként? Milyen isko-

lába járt? 

„Érdekes lehet, de szerbhorvát (akkor még így 

hívták) tagozatos általános iskolába jártam. Ez 

nagyon sokat adott nekem, például a nyelvi nyi-

tottságot és a kultúrák iránti érdeklődést.” 

Melyik volt a kedvenc tantárgya gyerekkorá-

ban? 

„Nagyon szerettem a magyar nyelvet, a               

történelmet, a kémiát, a biológiát és az általános 

iskolában a matematikát is (középiskolában már 

nem annyira).” 

Igaz, hogy sokáig táncolt is? 

„Igen, hosszú éveken át bunyevác néptáncoltam. 

A néptánc megtanít a kitartásra, a fegyelemre és 

a közösségben gondolkodásra – ezek ma is       

nagyon fontosak számomra.” 

A sport hogyan volt jelen az életében? 

„A régi, T3-as iskolai sítáborokban tanultam meg 

síelni – mégpedig a gyerekekkel együtt! Ez is egy 

szép emlék, és jól mutatja, mennyire együtt élünk 

a diákokkal az iskolai programokon.” 
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Mi szeretett volna lenni kiskorában? 

„Óvónéni. Már egészen kicsiként is nagyon sze-

rettem a gyerekeket – végül ez az álmom más for-

mában, de megvalósult.”  

Mi a legjobb része a munkájának? 

„Az, amikor kijöhetek az irodából, és találkozha-

tok veletek! Különösen az iskolai ünnepségeket és 

programokat szeretem.” 

Mi az, amitől minden reggel jobb kedve lesz, 

amikor belép a kapun? 

Erre azonnal rávágta: „A gyerekzsivaj! Ez tölti 

meg élettel az iskolát.” 

Milyen változásokra a legbüszkébb az elmúlt 

években? 

„Az iskola újra elfoglalja méltó helyét a városban. 

Egyre többen látják, hogy jó iskola vagyunk, erő-

södik a közösségünk, és a DÖK is visszatér a régi, 

népszerű programjaihoz.” 

Három szóban így foglalta össze: Létszám – PR (jó 

hírnév) – Közösség. 

Van valami, amin szeretne még javítani? 

„Igen, szeretném, ha a mosdók és a 80-as terem 

állapota jobb lenne. Valamint a hátsó udvart is 

szeretném, ha tudnátok használni. .” 

Miben különleges a mi iskolánk? 

„Rengeteg lehetőséget kínálunk: kapcsolat a ze-

neiskolával, különleges testnevelés 1984 óta, 

kéttannyelvű és tagozatos nyelvi osztályok, sakk, 

népi játék alsó tagozaton, aktív diákönkormányzat 

– és persze szuper gyerekek!” 

Mire figyelnek legjobban a tanárok és a diákok? 

Nevetve: „A csengőre!” Majd komolyabban: 

„Egymásra.” 

Milyen tervei vannak a jövőre nézve? 

„Három osztály minden évfolyamon, gyerekbarát 

hátsó udvar, természettudományos terem, köny-

nyebb átmenet az óvodából, és még több képes-

ségfejlesztés.” 

Milyen a jó diák? 

„Boldog, kiegyensúlyozott, tisztelettudó, érdeklő-

dő és szorgalmas.” 

Hányszor hallotta már: „Eszter néni, ő volt!”? 

„Megszámlálhatatlanul – de végül mindig kiderül 

az igazság. ” 

Ahogy az interjúból is látszik, Eszter néni szívvel-

lélekkel vezeti az iskolát, és számára a legfontosabb 

mi vagyunk, a diákok! Nagyon örülünk, hogy egy 

olyan igazgatónő áll az élünkön, aki nemcsak a 

számokra és a tervekre figyel, hanem arra is, hogy 

a suliban minden reggel a gyerekzsivaj fogadja. Az 

általa említett fejlődések – legyen szó a közösség 

erősödéséről vagy a jövőbeli, gyerekbarát udvarról 

– mind azt mutatják, hogy a mi T3-as iskolánk a 

legjobb úton halad! 
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Hozzávalók (a varázslathoz): 

50 dkg liszt 

3 dkg élesztő 

3 dl langyos tej 

5 dkg cukor 

5 dkg vaj 

2 tojássárgája 

1 csipet só 

1 csipet farsangi jókedv   

olaj a sütéshez 

porcukor / lekvár (attól függ, 

mennyire vagy bevállalós) 

Elkészítés (szigorúan titkos lépések): 

1.Titkos indítás: Az élesztőt keverd el a langyos 

tejjel és egy kis cukorral. Hagyd pihenni, amíg 

úgy nem néz ki, mintha életre kelt volna. 

2. A nagy keverés: A lisztet, cukrot, sót, tojássár-

gáját és az olvasztott vajat dobd össze egy tál-

ba. Add hozzá az élesztős tejet, majd keverd, 

gyúrd, amíg szép, puha tésztát nem kapsz. 

2. Rejtett pihenő: Takard le, és hagyd kelni kb. 45 

percig. (Addig lehet zenét hallgatni vagy farsan-

gi jelmezt tervezni.) 

3. Fánkformázás – a mesterlépés: Nyújtsd ki, szag-

gasd ki a fánkokat, majd hagyd őket még 15 

percig pihenni. Igen, a fánk is elfárad. 

4. Forró bevetés: Forró olajban süsd aranybarná-

ra mindkét oldalukat. Ha szép világos csík van a 

közepén, profi vagy. 

5. Titkos befejezés: Szórd meg porcukorral, töltsd 

meg lekvárral, és ne mondd el senkinek, milyen 

finom lett. 

 

Megjegyzés: 

Ez a recept farsangon automatikusan +10 népszerűségi pontot ad, és garan-

táltan eltűnik az utolsó darab is. 
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A rovatot összeállították: 

Stajer Anikó, Szabó Boglárka, Lukács Réka, Vékony Anita, Vén-Bakacsi Ádám 

A MI HANGUNK 

A Tarjáni Kéttannyelvű Általános Iskola diáklapja. 

Megjelenik évente 3 alkalommal 

Munkánkat segíti: Benkő Márton, egyetemi hallgató 

Felelős kiadó: Kertész Eszter, főigazgató 

Az újságot szerkesztette: Soós Anita 

1.   E           

   2. F            

 
 3.         Z       

4. 
  N       O      

   5.   O   I       

 
6.       V        

1. Csíkos patás állat 

2. Falkában élő kutyaféle 

3. Az állatok királyaként ismerik 

4. Szarvashoz hasonló állat 

5. A legkisebb madár a világon 

6. A mikulás szánját is ilyen állatok    

húzzák 

Vízszintes: 

2. Kedvence a répa 

3. Városi madár 

6. Az ember legjobb barátja 

7. Rózsaszínű házi állat 

Függőleges: 

1. 9 élete van 

4. Ha kifogod teljesíti 3 kívánságod 

5. Szereti a mézet 

      1.   

          

2.     U         

    4.    5.  

  3.       A     

           

           

6.    N   V  

         A     

          

7.              

          

Készítette: Vékony Anita 6.c 


